## День космонавтики.

12 апреля в детском саду прошли мероприятия, приуроченные ко Дню космонавтики, призванные продемонстрировать величие России и её побед и достижений в космосе.

В подготовительной Б группе (воспитатель Золотарева О.Н.) прошло открытое занятие по теме, в котором дети узнали, почему планеты не падают, провели опыты, рассказали о первом космонавте. Ребята подготовительной Б группы посетили библиотеку. Литературная гостиная посвящена теме космоса. Дети узнали много нового о первом космонавте, делали космическую разминку, отгадывали загадки, собирали пазлы и получили на память о встрече буклеты.

В старших и подготовительных группах прошли познавательные досуги, посвященные Дню космонавтики. Ребята узнали много нового о далёкой и загадочной Вселенной, отгадали космические загадки, решили космические головоломки. Воспитанник Шейн Т.А. принял участие в конкурсе прикладного искусства, посвященного Дню космонавтики. Информация размещена на сайте детского сада и ВК.

Надеемся, что среди наших воспитанников уже подрастает космонавт.











